 Тест   по   чтению   за 1 полугодие  (6 класс  по программе  В. В. Воронковой 
Цель:  контроль знаний по изученным  темам.

«Рассказы о русском подвиге».

1  По какой  причине герой  рассказа  С. Алексеева  «Медаль»  солдат Кузьма Шапкин  не принял участие в первом бою:
а)  заболел,  б) струсил и просидел в кустах
2. Почему  русский полководец Суворов решил наградить солдата Шапкина?
а)  Суворов учил солдат честности и геройству  ;             
б)  Суворов хотел постыдить Шапкина  перед остальными солдатами                             
3. Кому из русских полководцев принадлежат слова : « Героем не рождаются ,  героем становятся»?
а)  русскому полководцу А. Суворову,   в)  русскому полководцу М. Кутузову
4.Назови фамилию героя  рассказа Холмогоровой «Серебряный  лебедь»  :
а)  герой войны 1812 года Н. Раевский      б) герой войны 1812 года  Д. Давыдов  
Рассказы русских писателей.
        Пермяк «Тайна цены»  
5. Какая работа была у Сергуньки  с дедом ?   
  а)  из раковин пуговицы высекали;  

  б)  делали лодки                

6.В чем « корень цены» ( тайна цены) ?
  а)  в труде человека  ;    

  б)  в  дружбе человека   

       Гальперина «Здравствуйте»        
7.Выбери правильный вариант ответа: первым при встрече здоровается:
а)  мужчина с женщиной

б)  ученик с учителем

в)  мальчик с девочкой

г) учитель с учеником 

    Хармс  «Пушкин»
9.Где учился А С. Пушкин?
а) в Лицее
б)  в Московском университете
в) в Московском благородном пансионе

10 На каком языке было написано Пушкиным  первое стихотворение?

а)   на русском

б) на французском

11  Какое время года Пушкин называет «волшебницей»?
  а)   зиму

  б)   осень

  в)   весну

12  День зимнего солнцестояния  (Бианки «Декабрь»)

  а)   23 декабря 

  б)   22 декабря

